Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KE®AAAIO 1° AIAFQNIZMA 3

OEMA A
A1.N6te pia guvapmon f:A — R Aéyetai guvdpton «1-1» ;

Movadeg 8
A2. Nore pia ouvapmon T Aéyetal yvnoiwg attouoa ot éva didaTnua A Tou Tediou
opIouoU TG ;

Movadeg 7
A3. Na xapakrnpioere 1i¢ TOTAOEIS TTOU akoAouBoUv ypapoviag otnv KéAa oag
Aéén Zwar6, av n mporaon eivar oworh, 1 Aéén AdBog av n mpdraon eival
AavBaouévn.
a. Mia ouvdpmon f mou eival «1-1» gg éva didoTnua A eival Tavia yvnaiwg
povétovn aTo A.
B.Av T givai n avriotpopn ouvapmon me f:A — R, 161¢ T0 TESi0 0pIGHOU TG
f eivan 1o oovoho Tpav F(A) mg f.
Y. Av pia ouvapmon eivar «1-1» 1618 dev UTTApXOUV ONpEia NG YPOPIKAG NG
TapAoTacnG YE TV id1a TETAYPEVN.
8. Av yia pia guvépmon f:A — R 1001 —2015 < f(x) < 2015 yia kGbe X € A,
tote n T éxer péyiom Tipn 10 2015 Ko eAdyioTn TR 10 —2015 .
&. O1 ypagikéc Tapaotaocei C kai C* Twv ouvaptioewv T kar £ avriotoia
gival GUPLETPIKEG WG TIPOG TNV eubeia Y = X, Trou SixoTopei TIG ywvieg XOY Kal
X'Oy 1wy afdvwv X'x kal Y'y.

Movadeg 10

OEMA B

Eotw n ouvapmon g:(0, +oo) — R Tou sival yvnoiwg eBivousa Kai n ypagiky
mg mapdataon Sigpxerar armd 1o onueio A(L,-2). Av yia mv ouvdpmon f
1oxUel f(x) = Inx —g(x) yiakde x > 0.
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B1. Na amodeicete 611 n f eival yvnoiwg avouaa ato (0, + oo) .

Movadeg 10
B2. Na Aboere myv aviowon: 2Inx <2+g(x*) oto (0, +0).
Movadeg 15
OEMAT
Eotw f:R — R yia ouvapmaon yia v omoia 1oxUEl:
f(1+f(x))=2x-6+f(x) (1) ,yiakade x € R
M. Na amodeitete oti: i.H T avmiotpégeral, ii. F(3)=2
Movadeg 8+7
2. Na AUoete v egicwon;:
F(1+F (X +x+1)) = F (1+£(3))
Movadeg 10
OEMA A
Eotw f:R - R yia ouvdptnaon yia Ty otoia IoyUel:
f(x-y)=Ff(x)f(y) yiakade X,y e R.
A1. Na amodeitete 611 f(0) =0 1 f(0) =1.
Movadeg 7

A2. Avn C, diépxeral amé Ty apyn Twv agdvwv va Ppeite v ouvdaptnon .

Movadeg 8
A3. Av f(0)==0 , 1ore:
a. Na amodeitete omt f(X) == 0 yiakabe x e R
B. Na Bpeite Tov TUTTO TG CUVAPTNONG f .

Movadeg 5
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